

Глубокоуважаемые коллеги!

От имени сотрудников Института органического синтеза им. И.Я. Постовского УрО РАН и от себя лично сердечно поздравляем вас с 90-летним юбилеем Института!

Институт физики металлов имени М.Н. Михеева УрО РАН является одним из авторитетных, крупнейших и ведущих академических институтов в Уральском федеральном округе и в России в области исследования физики магнитоупорядоченных материалов, металлических наноструктур, физического металловедения, углеродных наноматериалов, радиационной физики твердого тела. В Институте динамично развиваются известные научные школы. Ваш институт является базой для подготовки высококвалифицированных кадров не только Урала, но и России.

Разработки института, связанные с укреплением обороноспособности страны, развитием ядерного потенциала, энергетической и информационной безопасности, находят применение на предприятиях отечественной промышленности.

Сегодня, в день славного Юбилея, мы отдаем дань уважения вашему увлечению наукой, целеустремленности, кипучей энергии, настойчивости в достижении поставленных целей.

От души желаю коллективу института неиссякаемой творческой активности, новых научных открытий, оригинальных технических решений, здоровья, счастья, удачи и благополучия!

Директор ИОС УрО РАН,
Д.Х.н., проф. РАН

Е.В. Вербицкий

Научный руководитель ИОС УрО РАН,
Академик РАН

О.Н. Чутаев

Председатель Ученого совета ИОС УрО РАН
Академик РАН

В.Н. Чарушин

Руководитель направления программ и
платформ ИОС УрО РАН,
Член-корреспондент РАН

В.И. Салоутин